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ACTANo 1582

SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTICINCO DE ENERO OEI ANO DOS MIL DIECINUEVE
En Ia ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 25 de Enero del affo 2019,
siendo las '15H05 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton Cevallos, da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco
C6ceres, Srta. Daniela Santacruz, Eco. Viviana Urrutia, Sra. Sonia Sulca con la
presencia de los sefiores Funcionarios Dr. Herndn Paredes, Director Financiero,
Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; lng. Eduardo Bayas, Director de Obras
Publicas, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n
Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica
la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobacion del Acta No 1580
de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 1 8 de Enero del 201 9. 2,- An5lisis y
aprobaci6n en segunda instancia de la Primera Reforma a la Ordenanza del
Presupuesto 2019. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales est6 a consideraci6n
el orden del dia. Seiora Conceiala Eco. Viviana Urrutia: Si. Sefiorita Conceiala
Daniela Santacruz: Si. RESOLUCION 012-2019 El Conceio Municioal oor

ez aprobado el orden del dia, el seffor
Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACION DEL
ACTA No 1580 DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 18 DE
ENERO DEL 2019. Seior Alcalde: Entiendo compaieros que el acta fue enviada
con la debida anticipaci6n, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n que por
favor se pronuncie. Sefrora Conceiala Economista Viviana Urrutia: De mi parte
ninguna sefior Alcalde. Seffor Concejal Marco Caceres: Que se apruebe. Sefiorita
Conceiala Daniela Santacruz: Que se apruebe. Sefiora Conceiala Sonia Sulca: Mi
voto salvo. RESOLUCION 013.2019 El Conceio Municipal oor mavoria

esa sesi6n.SEGUNDO NUMERAL― :S Y APROBACiON EN SEGUNDA
INSTANCiA DE LA PR:MERA REFORMA A LA ORDENANZA DEL
PRESUPUEST0 2019. Por Secretarla se da lectura del lnforme de la Comisi6n
de Finanzas

Nota: Por falta de espacio la imagen el lnforme consta en la siguiente p5gina.
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Hasta ahi el texto del informe de la Comisi6n a continuaci6n se adjunta el detalle
de la reforma. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales est6 a consideracion.

Sefior Alcalde, compafieros Concejales yo
por mi parte me ratifico en el oficio enviado a Secretaria y consider6 que se ア
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apruebe en segunda instancia ya que no hay ninguna observacion de parte de los
compafreros. seffor Alcalde. La moci6n tiene apoyo. Sefior conceial Aboqado
Mario Aquilar: seflor Alcalde estuve conversando en estos dias sobre la
aprobacion de la ordenanza y tengo algunas dudas que me gustaria ver c6mo se
las puede despejar para quedar claros y no tener ial vez 

-inconveniente 
en el

futuro, si mal no recuerdo nosotros no creamos la ordenanza para el presupuesto
prorrogado si no hicimos mediante una resoluci6n, nosotros estamos haciendo
una reforma a una Ordenanza que no existe, si yO estoy equivocado quiero
aciarar ese punto, me parece que en Noviembre o Diciembre aprobamos el
presupuestO prorrogado perO:o hicimos mediante una resoluci6n no 10 hicimos

mediante una ordenanza y ahorita estamos haciendo refOrma a la Ordenanza,
por eso quisiera antes de que votemos en segunda y quede resueitO ei
presupuesto que tenemos que aprObar, que se aclare ese puntO por Secretaria
para ver si se aprob6 mediante Ordenanza o mediante una resOluci6n, antes de
que se ejecute para segunda instancia senOr Alcalde senor Alcalde:Doctor ia
pregunta serra y α3mO podriamos hacer tendrfamos que votar por la resoluci6n
Senor DiEeCtoE Fi□ ancierO:  SenOr Alcalde,  senOres cOncelales, senoritas
ConceJalas, en reaiidad∞ mo manilesta ei senor concelal Ramlro Agu‖ ar el
presupuesto prorrOgado de1  2018 a1 2019 se puso en vigencia mediante
resoluci6n de Concelo, la misma inquietud ia tuvimos ∞ n la ∞ mpanera
Secretaria antes de convocar a sesi6n ei primera instancia la aprobaci6n de esta
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daro La segunda es que todavia nosotros no aprobamos el acta de prlmera
instancia y ya vamos a probar en segunda, esa es mi segunda inquietud, si lo
podemos o no lo pOdemos hacer Senora secretariai Selor Alcalde el ata que

esta para la aprobaciOn es del viernes 18 de Enero, esta pendiente la del
miёrcoles Senor COnceial Abooado Mano Aouilar Para no tener problemas
despu6s,sf podemos hacerlo y no va a haber problemas yo encantado de la vida
apruebo,porque todos creo que tomamos la decisi6n de aprobar Senorノ lヽcalde:
Creo que no habria problema s61o tendriamos que aprobarla pr6xima semana el
acta que nos queda pendiente Senora secretaHa: Caso∞ ntrario tend「 ian que
dar por conocido hasta presentar ei acta Senor COnceial Abocado Ma‖ o Aquilar
Deben quedar claras las cosas para despu6s que no tengamos problemas Senor
Alcalde Yo pienso que no va haber ning6n inconveniente Senor PrOcurador
Sindicol Buenas tardes senor AIcalde, senOres concelales entendiendo que la
pregunta del senor cOncelal tiende a dar un esclarecinniento a una cuesti6n

iuridiCa,entiendo que tiene que aprobarse esta resoluciOn en segunda instancia y
para aque‖ o es necesario aprobar primero el acta en pnmera instancia, yo
considero que para actuar en derecho seria preferible en esta ocasi6n dar por

oonocido el punto del orden del dia y hasta que no se apruebe el acta de la sesi6n

anterior no se puede conocer y aprobar en segunda Seno「 Alcaldei Con esta
oonsideraci6n que en este caso tiene el Doctor y que creo que nos evitaria un
problema que a la postre puede generar inconvenientes, entonces gracias al

∞ mpanero concela!Mario Agu‖ ar por hacernos caer en esta situaci6n, vamos a
∞ meter un error y tratar de hace‖ o melor la pr6xima sesi6n la cual voy a
oonvocar a una extraordinaria y con eso quedaria subsanado Senor cOnceial
Abooado Mario Aqu‖ ar: Yo de acuerdo que se dё  por conocido Senor Alcalde:
Companera COncelal creo que va a re∞ nsiderar su moci6n Senorita conceiala
Daniela Santacruz Senor Alcalde,como dり o el Doctor y mi companerO,yo creo
que para evitar problemas que a la larga nos puede llevar a otro inconveniente,

entonces mas bien que se de por cOnOcido en esta sesi6n Senora cOnceiala
Economista Viviana Urru‖ a Que se d6 por conocido Senora cOnceiala Sonia
Su:ca:Que se d6 por conocido RESOLUC:ON 014.2019 Lueoo del analisis en
base a io estabiecido en e: Art. 57 dei C00TAD oue determina que a:

normativa en las materias de competencia del Gobierno AutOnomo

Conceio Munic:Da:. Una vez que se ha agotado el orden dei dia de la sesi6n,el
y da por clausurada la mismal siendo las
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